

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006004968

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ADN Lufttechnik GmbH, Dietikon, neu ADN Lufttechnik AG

ADN Lufttechnik AG Riedstrasse 14 8953 Dietikon

Bisher ADN Lufttechnik GmbH

ADN Lufttechnik GmbH, in Dietikon, CHE-428.587.376, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 45 vom 05.03.2021, Publ. 1005116075). Statutenänderung: 22.03.2024. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 22.03.2024 und Bilanz per 31.12.2023 mit Aktiven von CHF 265'610.95 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 140'744.23 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 100'000 Aktien zu CHF 1.00. Firma neu: ADN Lufttechnik AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände neu: Bei der Kapitalerhöhung vom 22.03.2024 wird frei verwendbares Eigenkapital in der Höhe von CHF 80'000.00 umgewandelt. Mitteilungen neu: Alle Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich E-Mail oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Die Nebenleistungspflichten sind gestrichen.] [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Gemäss Erklärung vom 22.03.2024 wurde der Verzicht auf die eingeschränkte Revision erneuert. [bisher: Gemäss Erklärung vom 25.01.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mustafa, Demush, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Schlieren, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 14816 vom 05.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 45, Datum: 05.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich